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Д О В І Д К А 

про підсумки виховної роботи  

Вижницького ЗЗСО І-ІІІ ступенів ім. Юрія Федьковича 

за 2020-2021 навчальний рік 

 

Виховна робота протягом навчального року була спрямована на виконання 

законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону 

дитинства», «Про запобігання та протидію домашньому насильству», Національної 

доктрини розвитку освіти, Концепції громадянського виховання, Національної 

програми патріотичного виховання населення, формування здорового способу 

життя, розвитку духовності та зміцнення моральних засад суспільства, 

Національної програми оздоровлення дітей, програми «Обдарована молодь», 

«Комплексної програми профілактики злочинності і бездоглядності», «Програми 

профілактики ВІЛ-інфекції», заходів щодо зміцнення моральності та утвердження 

здорового способу життя, Законів України «Про пожежну безпеку», «Про охорону 

праці», відповідно до Методичних рекомендацій щодо організації виховної роботи 

в загальноосвітніх навчальних закладах. При організації роботи адміністрація 

керується розпорядчими документами відділу освіти Вижницької міської ради.  

Діяльність педагогічного колективу у 2020-2021 навчальному році 

спрямована на реалізацію виховної проблеми «Використання передових технологій 

виховного процесу, як умови для повноцінного розвитку учнів, становлення 

творчої особистості».  

Тому головною метою, над виконанням якої працював і працюватиме 

колектив закладу, є створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей на 

кожному з вікових етапів, їх адаптації в соціумі, формування демократичного 

світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально-етичних норм, сприйняття 

власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі здорового 

способу життя, на осмислення самовизначення у виборі професії, на пропаганду 

духовних надбань українського народу, на виховання любові до рідної землі, мови, 

на формування правової культури, негативного ставлення до протиправних діянь, 

розвиток учнівського самоврядування, співпрацю з батьками, з закладами охорони 

здоров’я та громадськими організаціями. 

Для реалізації проблемної теми було створено систему виховної роботи, до 

якої входять постійно діючі структурні підрозділи: методичне об’єднання класних 

керівників, комплекс позашкільної роботи, учнівська рада, рада профілактики 

правопорушень, батьківська рада, гуртки за інтересами. На позакласних заходах 

класні керівники виховують національну самосвідомість, патріотизм, формують 

фізичну та екологічну культуру, здоровий спосіб життя, та створюють умови для 

розвитку творчої особистості. 



Одним із шляхів реалізації державної політики в галузі освіти і виховання є 

виконання програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів України» (наказ МОН України від 31.10.2011 

№ 1243), Національною стратегією розвитку освіти в Україні на період до 2021 

року (Указом Президента України від 25 червня 2017 року №344/2017), концепцією 

програми «Школа доброзичливого ставлення до дитини», Державною соціальною 

програмою «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права 

дитини» на період до 2021 року, проєктом «Безпечна школа» (антибулінг), у яких 

визначено стратегію виховання підростаючого покоління на сучасному етапі. Вони 

спрямовані на реалізацію соціальної функції виховання – забезпечення наступності 

духовного і морального досвіду поколінь, підготовки особистості до успішної 

життєдіяльності. Програма визначає концептуальні засади виховання (мету, 

принципи, основні напрями, зміст, технологію виховного процесу), науково-

методичні, організаційні, кадрові, інформаційні умови розвитку виховних систем, 

сприяє підвищенню ефективності виховної роботи. 

Виховна діяльність здійснювалась у відповідності до наступних ключових 

напрямів: 

• ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави (національно-

патріотичне виховання) 

• ціннісне ставлення особистості до культури і мистецтва (художньо – 

естетичне виховання)  

• ціннісне ставлення особистості до сім’ї, родини, людей (родинно-

сімейне та моральне виховання) 

• ціннісне ставлення особистості до природи (екологічне виховання)  

• ціннісне ставлення особистості до себе (превентивне виховання та 

формування здорового способу життя)  

• ціннісне ставлення особистості до праці (трудове та профорієнтаційне 

виховання) 

• робота з соціального захисту учнів; 

• робота з профілактики правопорушень, злочинів, бродяжництва серед 

неповнолітніх; 

• робота з охорони життя і здоров’я учнів; 

• учнівське самоврядування. 

Організація виховного процесу в закладі покликана:  

- задовольнити різні інтереси дітей; 

- надати свободу вибору діяльності, зміни діяльності або її елементів; 

- зробити позаурочну діяльність учнів керованою та направленою до 

мети виховання; 

- створити гуманне, розвиваюче середовище життєдіяльності дитини; 

- створити стосунки співтворчості, співпраці, співуправління всіх 

учасників педагогічного процесу.  

З метою забезпечення відповідності діяльності навчального закладу 

державним стандартам та надання допомоги вчителям у підвищенні рівня виховної 

роботи, у закладі постійно здійснюється управління та внутрішкільний контроль за 



виховною роботою. Чіткий розподіл обов’язків між адміністрацією, всіма членами 

педагогічного колективу, творча співдружність класних керівників, використання 

ініціативи громадських організацій, залучення шкільного парламенту, тобто чіткий 

розподіл праці та встановлення функціональної залежності між усіма 

педагогічними системами та підсистемами – основа моделі управління виховною 

роботою у Вижницькому закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів ім. Юрія 

Федьковича. Для проведення різних видів контролю за станом виховної роботи 

використовуються такі форми: накази, індивідуальні бесіди, винесення відповідних 

питань на нараду при директорові, на засідання педагогічної ради, методичного 

об’єднання та наради класних керівників. 

Необхідною умовою створення програм виховання для окремого класу з 

урахуванням індивідуально-педагогічних можливостей класних керівників є 

системна робота методичного об’єднання класних керівників, яке працює над 

проблемою «Формування в учнів національно-патріотичних почуттів, любові до 

свого народу, рідної мови, традицій на основі виховання ціннісного ставлення до 

держави та суспільства». 

Основним завданням, над яким працювало методичне об’єднання класних 

керівників в 2020/2021 навчальному році, було всебічне підвищення компетенції й 

професійної майстерності кожного класного керівника, його творчого потенціалу, 

якості й ефективності системи виховної роботи класу, закладу.  

З метою вирішення поставленої задачі були проведені теоретичні й 

практичні семінари, засідання методичного об’єднання класних керівників. 

Колективна методична робота дозволила класним керівникам оволодіти різними 

виховними засобами, що сприяють максимальній реалізації педагогічних 

можливостей в розвитку індивідуальних якостей особистості. 

На засіданнях МО класних керівників була розглянута нормативно-правова 

база як основа діяльності класного керівника, надані рекомендації з питань 

планування й організації діяльності учнів. Методична робота з класними 

керівниками проводилась у формі семінарів, дискусій, практикумів, тренінгів, що 

дозволило досягти більш точної, конкретної роботи в удосконаленні діяльності.  

Впродовж 2020-2021 навчального року адміністрацією, класними 

керівниками та практичним психологом закладу регулярно і ефективно 

проводиться робота з учнями групи ризику, дітьми, що потрапили у складні 

життєві умови та з сім’ями пільгових категорій. 

Систематично проводилося обстеження та аналіз матеріально-побутових 

умов проживання та забезпечувався юридичний захист дітей даних категорій. З 

боку класних керівників здійснювався контроль за відвідуванням учнів пільгових 

категорій навчальних занять, проводилась індивідуальна робота. За бюджетні 

кошти діти пільгових категорій щоденно отримують безкоштовне гаряче 

харчування у шкільній їдальні і залучаються до роботи гуртків, беруть участь у 

позакласних та позашкільних заходах. 

Профілактика правопорушень, злочинності, дитячої бездоглядності та 

безпритульності – один із головних напрямків виховної роботи в закладі.  



Впродовж навчального року під особливим контролем були такі питання: 

зайнятість учнів закладу в позакласній роботі; діяльність закладу щодо 

профілактики бездоглядності та правопорушень серед учнів і проведення роботи 

по правовому вихованню. Проводилася профілактична індивідуальна робота з 

учнями девіантної поведінки, заходи щодо запобігання негативних проявів у 

підлітковому середовищі. Питання роботи закладу з профілактики дитячої 

бездоглядності та попередження злочинності серед неповнолітніх, звіти класних 

керівників про роботу з підлітками, які потребують посиленої педагогічної уваги та 

зайнятість учнів закладу в позаурочний час розглядалися на нарадах при 

директорові, засіданнях МО класних керівників.  

З метою профілактики та попередження правопорушень серед учнів під 

постійним контролем знаходиться стан відвідування учнями закладу. Ведеться 

книга щоденного обліку відвідування. Питання відвідування уроків учнями 

заслуховувалися на нарадах при директорові.  

У закладі систематично проводилася низка заходів щодо попередження 

правопорушення серед учнівської молоді:  

- індивідуальні співбесіди з учнями, які потребують особливої педагогічної 

уваги;  

- залучення учнів до гурткової роботи;  

- соціально-психологічний супровід учнів закладу, які схильні до 

правопорушень ;  

- адаптація новоприбулих дітей до нового колективу;  

- швидке реагування на виникнення конфліктних ситуацій між дітьми в 

класі;  

- захист та підтримка дитини, яка схильна до правопорушення;  

- створення умов для самостійного опору різним негативним явищам. 

Систематична робота з превентивного виховання сприяє комплексному 

цілеспрямованому впливу на особистість, її фізичний, психічний, духовний, 

соціальний розвиток, вироблення в неї імунітету до негативних впливів 

соціального оточення, профілактику і корекцію асоціальних проявів у поведінці 

дітей і молоді, на їх допомогу і захист.  

З метою здійснення превентивного виховання за важковиховуваними учнями 

закріплені класні керівники, які співпрацюють з батьками, постійно контролюють 

місцезнаходження під час навчального процесу, пропуски уроків без поважної 

причини, ведуть щоденники спостережень та обліку роботи з такими учнями. За 

окремим планом працює Рада профілактики правопорушень. 

Загальношкільні свята проводились відповідно до річного плану закладу на 

2020-2021 навчальний рік з дотриманням Тимчасових рекомендацій задля 

запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19). 

Впродовж 2020-2021 н.р. відзначалися державні свята, пам’ятні дати в історії 

України, відзначення Дня Гідності, Дня захисника України, Дня Збройних сил 

України, День пам’яті героїв Небесної Сотні, Дня пам’яті та примирення, Дня 



перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, проведено уроки памяті, бесіди, 

години спілкування, заходи, присвячені Голодомору. 

Першого вересня зважаючи на ситуацію зі світовою пандемією 

коронавірусної хвороби, класні керівники Перший урок провели онлайн під гаслом 

«Здоровим бути модно!», оскільки саме здоров’я є тим чарівним ключем, який 

відчиняє двері можливостям чогось прагнути і досягати, омріювати і здійснювати, 

реалізувати і розвивати себе, встановлювати орієнтири майбутнього.  

В основу системи загальношкільних заходів покладені тематичні місячники, 

тижні, декади, які спрямовані на підвищення зацікавленості вихованців спільною 

діяльністю та що виражають всі напрямки здійснення виховного процесу. Так 

протягом 2020-2021 навчального року було сплановано і проведено ряд 

Місячників: Місячник «Увага! Діти на дорозі!» (з 31.08.2020 по 02.10.2020 року), 

Місячник національно-патріотичного виховання «Рідний край в якім живемо – 

Україною зовемо!» – (з 05.10.2020 по 30.10.2020 року), Місячник морально-

етичного виховання (02.11.2020 по 30.11.2020 року), Місячник оборонно-масової 

роботи присвяченого Дню Збройних Сил України (з 10.11.2020 по 11.12.2020 року), 

Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства» (з 25.11.2020 по 10.12.2020 року), 

Місячник трудового та профорієнтаційного виховання «Ми – честь і гордість 

школи» (з 18.01.2021 по 29.01.2021 року), Місячник сприяння творчому та 

інтелектуальному розвитку особистості «Наше сьогодення – основа нашого завтра» 

(з 01.02.2021 по 26.02.2021 року), Місячник художньо-естетичного виховання «Що 

внутрішня, що зовнішня краса тобі дарована» (з 01.03.2021 по 31.03.2021 року), 

Місячник екологічного виховання «Будь природі вірним другом» (з 01.04.2021 по 

30.04.2021 року), Місячник родинного виховання «Родинного тепла безмежний 

світ» (з 03.05.2021 по 28.05.2021 року). 

Метою цих тематичних періодів було виховання освіченої, компетентної та 

соціально активної особистості, формування високої громадянської позиції та 

загальнолюдських цінностей громадянина України, позитивного відношення до 

навчання і праці, прагнення учнів до здорового способу життя.  

Система позакласної виховної роботи з учнями закладу була спрямована на 

формування пізнавального, комунікативного, морального, естетичного, фізичного 

потенціалів учнів, на розвиток і прояв їхніх індивідуальних особливостей. Ці 

питання вирішувалися в закладі за рахунок функціонування 6 гуртків 

(танцювальний (керівник Хотимська І. Ю.), Літературний гурток «Чари рідного 

слова» (керівник Клим Г.Г.), «Юний фізик» (керівник Мерещук І.М.), «Художня 

вишивка» (керівник Кіцул Л.Г.) та військово-патріотичний «Сокіл»(«Джура») 

(керівник Ковалюк П.М.) за інтересами та залучення вчителів своєї справи до 

роботи в них.  

Результати своєї діяльності гуртківці постійно представляють під час 

предметних тижнів; вони беруть участь у культурно-масових та суспільно-

корисних заходах, які проводяться в закладі, районі та області. 

Слід відзначити старанну роботу керівників та їх вихованців Хотимської І. Ю. 

та Ковалюка П.М. за такі досягнення: 



- І місце в І-етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької, військово-патріотичної 

гри Сокіл «Джура» рою Характерники (учні 11-Б класу, керівник Ковалюк 

П.М.); 

- участь у Всеукраїнському челенджі від #UNICEF_Ukrain "Танцюй завзято, 

щоб вірус прогнати!" (керівник Хотимська І. Ю.); 

-  участь в акції «Писанка Challenge 2021» (керівник Хотимська І. Ю.); 

-  І місце -_________________ , ІІ місце - у міському етапі Фестивалю - 

конкурсу народного танцю (здобули (керівник Хотимська І. Ю.). 

-  

Заклад співпрацює з багатьма позашкільними закладами м. Вижниці, що 

сприяє виховній роботі. Учні закладу відвідують позашкільні спортивні секції 

ДЮСШ, карате, спортивний комплекс «Богатир», гуртки БТДЮ, музичну школу. 

Зайнятість учнів закладу позашкільною освітою становить 38 %.  

Оновлено банк даних обдарованих дітей та їх досягнень. Протягом 

навчального року обдаровані діти залучалися до участі у різноманітних заходах, 

міських конкурсах, турнірах, змаганнях. 

Одним із напрямків виховної роботи в 2020-2021 н.р. було формування 

навичок здорового способу життя у дітей та підлітків. Заступницями директорки 

Татарин Л.М., Козачук А.Д., педагогом-організатором Юрійчук Р.В., вчителями 

фізичного виховання та класними керівниками проведено ряд тематичних тижнів: 

- Олімпійський тиждень здоров’я «Спорт – це життя!» (07-11.09.2020 р.); 

- Тиждень протипожежної безпеки (21-25.09.2020 р.) 

- Тиждень «Ми здоровий спосіб життя» (05-09.04.2020 р.); 

- Тиждень знань про безпеку життєдіяльності (23-27.11.2020 р.; 26-30.04.2021 

р.); 

- Тиждень безпеки дорожнього руху (14-18.09.2020 р.; 17-21.05.2021 р.). 

Впродовж навчального року організовано зустрічі із старшим інспектором 

ЮП СП Вижницького РВП, капітаном поліції Зельською Юлією Петрівною (щодо 

правил поведінки в громадських місцях, про кримінальну відповідальність 

неповнолітніх), працівниками 54 бригади м. Вижниця Чернівецького обласного 

центру екстремальної медичної допомоги та медицини катастроф Бойком Валерієм 

Тарасовичем та Колотилом Віталієм Васильовичем, які продемонстрували надання 

першої домедичної допомоги у різних ситуаціях; зустрічі з старшим лейтенантом 

служби цивільного захисту Олександром Андрюком (провів цікаві уроки з тем: 

"Небезпека вдома та на вулиці", "Як діяти, якщо пожежа застала в приміщенні?" 

"Правила проведення евакуації"). 

Постійно ведеться робота виховання толерантного відношення до людей. З 

цією метою були проведені Тиждень утвердження принципів загальнолюдської 

моралі «До серця йде лиш те, що йде від серця» та Тиждень толерантності і добрих 

справ «На доброму серці тримається світ». Протягом цього періоду в кожному 

класі пройшли години спілкування «Моральний ідеал і його місце в житті 

людини», «Думка колективу чи думка особистості», «Закон товариства», 

https://www.facebook.com/hashtag/unicef_ukrain?__eep__=6&__gid__=649912872438680&__cft__%5b0%5d=AZVpQD6Z65JYf6OlTgkqq6Jisd4lF45vs_z_Hl2IZ6yWT4JCwIqvKHhyxoEXXjctb8jX3GV2y66fYOA0ucNVOwHjy5Byuh83qs6a41lOFPiBeO3AZDFK_l5en0xY2edzFuIoErx7V6AEGLWLRDM2begD&__tn__=*NK-R


«Мистецтво жити гідно. В чому воно полягає» «Найстрашніші втрати – духовні», 

«Духовні скарби народу», «Вчимося толерантному спілкування», «Всі ми різні – 

але всі ми люди», переглянули фільм «Не залишайся байдужим», психолог Швейка 

О.М. провела акцію «Дружні долоньки єдності», «Дерево толерантності», онлайн-

тестування на визначення рівня толерантності. 

Ще однією з головних ланок формування виховної системи є дієве 

функціонування шкільного парламенту, яке відіграє значну роль у процесі 

духовного становлення особистості, засвоєння нею соціальних нормативів 

поведінки. У цьому контексті розвиток дитячого лідерства є також ефективним 

засобом попередження девіантної поведінки. Ефективною умовою перебудови 

виховної роботи є вироблення оптимальної, працюючої моделі шкільного 

парламенту, котра комплексно впливає на розвиток особистості завдяки 

охопленню всіх сторін життя дитини, відповідності інтересам і запитам. Саме ці 

питання обговорювалися на засіданні педагогічної ради. Модель шкільного 

парламенту нашого закладу має цілеспрямовану, конкретну, систематичну і 

прогнозовану за наслідками діяльності школярів мету – виховувати в учнів активну 

життєву позицію. Забезпечує комплексний виховний вплив на учнів шляхом 

залучення їх до активної та систематичної участі у вирішенні важливих питань 

класу та закладу, в залученні всіх членів колективу до планування, організації, 

контролю й підбиття підсумків навчальної та суспільно-корисної праці.  

Робота закладу шкільному парламенту дає можливість кожному учневі 

знайти саме свою справу, яка йому ближча за інтересами, здібностями, нахилами. 

Шкільний парламент закладу здійснюється шляхом залучення школярів до 

проведення загальношкільних заходів та свят, в благодійних акціях, в рейдах-

перевірках санітарного стану класів, озеленення, збереження стану підручників, 

зовнішнього вигляду учнів, спізнень на уроки. Лідери учнівського врядування  

були активними в самостійній організації та пропозиціях щодо проведення цікавих 

заходів для учнів. Також лідерами учнівського врядування проведено день 

самоврядування до Дня Учителя. Козачук А.Д. спільно із Юрійчук Р.В. та 

президентом шкільного парламенту Радуляком М.Ю. провели акцію Милосердя по 

збору коштів на лікування Денис Бодана, учня 9-В класу і зібрали 14 210 тис. грн., 

які були надіслані на карточку батька Дениса Генадія (травень). 

Цікавими, змістовними, оригінальними були заходи: 

- Свято першого дзвоника (1 та 11 класи, Юрійчук Р.В. – педагог-організатор); 

- Створення фотовиставки «Мій батько – мій кумир» (Педагог-організатор 

Юрійчук Р.В.); 

- Челендж в рамках Оліміпійського тижня «Спорт – це модно!» (Вчителі 

фізичного виховання Іванюк Д.М. та Громяк С.М.); 

- Екскурсія до пожежної частини з учнями 1-В та 2-Б класів (класні керівники, 

заступник директора з виховної роботи Козачук А.Д.); 

- Святковий концерт «Цей світлий день належить вам по праву» до Дня 

вчителя (педагог-організатор Юрійчук Р.В.); 



- Конкурс-виставка «Дари осені» серед учнів 1-11 класів (Заступник директора 

з виховної роботи Козачук А.Д., педагог-організатор Юрійчук Р.В.); 

- Фотофлешмоб «Дякую захисникам України» (Учні 10-А та 11-Б кдасів) 

- Виставка дитячих малюнків на тему: «Шкільному булінгу скажемо – НІ!» 

(Педагог-організатор Юрійчук Р.В.);  

- Участь у Всеукраїнському радіодиктанті до Дня української писемності та 

мови (9,11 класи, вчителі української мови та літератури – Шпинтюк Р.В., 

Артемчук Г.І.); 

- Челендж (декламування віршів українською мовою) «Відчуй смак рідної 

мови!» до Дня української писемності та мови (1-11 класи, заступник директора з 

виховної роботи Козачук А.Д., педагог-організатор Юрійчук Р.В.); 

- До Міжнародного дня толерантності створення онлайн-тестування 

«Наскільки ви толерантна особистість?», створення Дерева толерантності з учнями 

3-4 кдасів (практичний психолог Швейка О.М.); 

- Челендж (декламування рядків, в яких висловлюється любов та шана до 

Батьківщини) до Дня гідності і свободи «Шляхами Гідності та Свободи» 

(Заступник директора з виховної роботи Козачук А.Д., педагог-організатор 

Юрійчук Р.В.); 

- Акція до Дня Гідності і Свободи «Передай свічку пам’яті» (Класні керівники, 

заступник директора з виховної роботи Козачук А.Д.) 

- До Всеукраїнської щорічної акції «16 днів проти насильства» було проведено 

профілактичне заняття з учнями 9-х класів, створення стіннівок «Я проти 

насильства», перегляд та обговорення фільму «Життя на продаж» (Практичний 

психолог Швейка О.М., заступник директора з виховної роботи Козачук А.Д.)  

-  До дня пам’яті жертв Голодомору акція «Запали свічку пам’яті» та 

виготовлення «Незабудок пам’яті»(учні 9-А класу, директор закладу Сичова О.Ю., 

заступник директора з виховної роботи Козачук А.Д., педагог-організатор Юрійчук 

Р.В.) 

- Участь у Всеукраїнському челенджі від #UNICEF_Ukrain «Танцюй завзято, 

щоб вірус прогнати!» (Керівник танцювального гуртка Хотимська І.Ю., заступник 

директора з виховної роботи Козачук А.Д.) 

- Участь в обласній фотовиставці-конкурсі щодо вшанування пам’яті жертв 

Голодомору в Україні «Жнива розпачу» (учениця 7-В класу Гайдук Христина); 

- онлайн-уроки мужності, відваги присвячені історичним етапам становлення 

українського війська, онлайн-обговорення книжок про війну, перегляд художніх та 

документальних фільмів, участь в благодійній акції з нагоди 29-річниці Збройних 

Сил України «Як я захищатиму Батьківщину», проведена Всеукраїнська дитячо-

юнацька військово-патріотична гра «Сокіл» ("Джура") з використанням матеріалів 

гри «Відун»; 

- До закриття декади «16 днів проти насильства» учні 9-Б класу відзняли 

соціальний ролик «Ми проти насильства» (учні 9-Б класу, класний керівник Ямбор 

Н.В., заступник директора з виховної роботи Козачук А.Д.) 



- Ювілейний випуск шкільного часопису «Перерва» до 150-річчя закладу 

(Директор закладу Сичова О.Ю., заступник з навчальної роботи Іричук Г.Г., 

секретар-діловод Герецен І.Ю.); 

- Відеоролик до 150-річного Ювілею школи «Допоки сонце сяє на землі, живе 

у серці школа» (Заступник директора з виховної роботи Козачук А.Д., педагог-

організатор Юрійчук Р.В., учні 8-Б, 9-Б, 11-х класів); 

- Новорічно-різдвяні ранки з учнями 1-4 класів (педагог-організатор Юрійчук 

Р.В., учні 11-Б класу); 

- Конкурс на кращий новорічний дизайн класу серед учнів 1-11 класів (Класні 

керівники, педагог-організатор Юрійчук Р.В.); 

- Учні 11-х класів долучилися до щорічної акції "Живий ланцюг" єднання до 

Дня Соборності України (  

- ФотоChallenge #РазомСильніші 

- Виховний захід на тему: «Герої Крут: трагічні події 29 січня 1918 року» (вч. 

Клим Г.Г. з учнями 8-Б класу) 

- Кольоровий тиждень початкової школи; 

- розважальне шоу до Дня закоханих «Хто зверху?» (для учнів 10-11-х класів), 

поштова скринька для закоханих «Закохане Серце»; 

- Патріотичний урок «Ми – маленькі патріоти» до дня вшанування Небесної 

Сотні (Муха М.В. з учнями 8-Б класу); 

- Виховний захід «Герої не вмирають…Просто йдуть …» до Дня пам’яті 

Героїв Небесної Сотні; Тиха акція «Ангели пам’яті» 

- ІІ місце у турнірі із шахів серед любителів Вижниччини учня нашого закладу 

11-Б класу Гетюка Андрія 

- Участь в щорічному Всеукраїнському конкурсі малюнків дітей з особливими 

потребами: "Я - дитина! Я малюю!"  

- Участ в ІІ Всеукраїнському дистанційному фестивалі-конкурсі "Світ 

Dreams" (асис. вч. Мельник А.Д. ) 

- Кольоровий тиждень 

- Заходи до Дня Валентина 

- турнір із волейболу "Кубок директора" між учнями та учителями школи. 

- До Міжнародного дня рідної мови Ольгою Кузьменюк та бібліотекаркою 

Марією Василівною Мухою організували чудовий захід: "Мово, наша 

солов'їна!" 

- бібліотекарем Мухою Марією Василівною був проведений виховний захід, 

присвячений Дню пам'яті Небесної Сотні за темою: "Ми - маленькі патріоти" 

для учнів 1-Б класу. 

- челендж, приурочений до 150-річчя з Дня народження Лесі Українки 

#ЛЕСИНИМ_СЛОВОМ_ГОВОРИТЬ_УКРАЇНА 

- Заходи З нагоди 150 річниці з дня народження Лесі Українки 

- Декламування віршів до Всесвітнього дня письменника 

- Всесвітній день читання вголос  

- Привітальні відеоролики до Міжнародного дня жінки (ШП) 

- Декламування віршів Т.Г. Шевченка 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BB%D0%B5%D1%81%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D0%BC_%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%BC_%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%82%D1%8C_%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0?__eep__=6&__gid__=649912872438680&__cft__%5b0%5d=AZX_uCn2CHMnxWn08cHCeLB5JWmoa1Gb7B5hdA6UgiW5f4NZFAm_NI581Rw-xxs2e0r_A25w0gksZMj_g1N-s1GrzPu3pkx7WAhTMenVQMe-2hfgvObeqb9sG_IN7LnZ0Jto0DSYV9pQOvHTSV81tPsYZiUUIahBx3W10bfVGfCBeG9BmZPeAMlbE83QFvaUxb4&__tn__=*NK-R


- Участь у Всеукраїнському флешмобі з нагоди дня народження Ліни 

Костенко! #_Вітаю_Ліну_Костенко 

- участь в обласній віртуальній літературній студії шанувальників творчості 

письменників і поетів Буковини “Коронація слова” (Учениця 4-Г класу 

Романюк Злата, Сахро О.С.) 

- участь у Всеукраїнській акції «Книга єднає країну!» з нагоди 

Всеукраїнського тижня дитячого читання (Учениця 2-Б класу Двірна Діана) 

- Відеоролик до Всесвітній дня здоров'я ( вч. фіз.вих. Іванюк Д.М. спільно з 

учнями 2-А класу) 

- Привітальні відеоролики з Вер бною неділею та Пасхою (Козачук А.Д., 

Юрійчук Р.В.) 

- Заходи Чорнобиль…Минуло 35 років. 

- Здобула ІІІ місце Шпинтюк Ілона (учениця 9-Б класу) у вікторині "Бути 

громадянином: права і обов'язки" (декади громадянської освіти) 

- Відеоролик «ПамятаємоПеремагаємо» до День перемоги над нацизмом у 

Другій світовій війні (ЗДВР Козачук А.Д.) 

- Привітальний ролик до Дня матері (педагог-оранізатор Юрійчук Р.В.) 

- Зустріч з головою районного Товариства політв’язнів і репресованих Ольгою 

Григорівною Аннич до Дня вшанування пам’яті жертв політичних репресій.  

- Участь в інформаційної компанії «Моя родина унікальна» з нагоди 

Міжнародного дня сім’ї (учениця 2-Г класу Гонтар Ірина) 

- Долучилися до акції “Одягни вишиванку” 

- Участь в конкурсі «Перлину конкурсу» (Слободян Уляна відправила збірку 

власних віршів «Щоб сказане стало почутим» і дослідження про свого дідуся) 

- Участь у конкурсі «Український борщ – національний бренд кулінарної 

культури» (В’ятковський Станіслав, учень 9-Б класу); 

- Свято «Прощавай, Букварику» (Класні керівники 1-х класів); 

- Свято «Прощавай, початкова школо!» (Класні керівники 4-х класів); 

- Тематичні виставки у шкільній бібліотеці та в холі школи протягом І 

семестру (бібліотекар Муха М.В.). 

Підсумовуючи, слід зазначити, що аналіз стану виховної роботи за 2020-2021 

навчальний рік свідчить про достатній виховний потенціал навчально-виховного 

процесу та концепцію виховної системи, що склалася в закладі. Створена модель 

виховної роботи допомагає виховувати компетентних учнів, у яких розвивається 

здатність до самопізнання та самовдосконалення. Завдяки цьому всі вихованці 

протягом року були активними учасниками позакласного життя закладу.  
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